



**EGÉSZSÉGÜGYI MINISZTERIUM
MINISZTER**

Iktatószám: 215-68/2009-2003/PARL

Írásbeli válasz a
K/9500. számú kérdésre

Kovács Ferenc úr részére
országgyűlési képviselő

Országgyűlés Hivatala

Képviselői Irodaház
Budapest

Irományszám: K/9500/1
Érkezett: 2009 MAJ 07.

Tisztelt Képviselő Úr!

A „*Hány vasutat kell elbocsátani ahhoz, hogy Szombathely szocialista polgármesterének a MÁV-on keresztül állami pénzekből finanszírozott járóbeteg-ellátása lehessen?*” című soron kívüli kérdésére a következő választ adom.

Az egészségügyi ellátórendszer fejlesztéséről szóló 2006. évi CXXXII. törvény (továbbiakban Eftv.) 2. § (3)-(4) bekezdése lehetőséget ad arra, hogy a helyi önkormányzat egészségügyi szakellátási kötelezettségét más egészségügyi közszolgáltatásért felelős szervvel vagy más fenntartóval, illetve egészségügyi szolgáltatóval történő egészségügyi ellátási szerződés megkötése által is teljesítse.

Az **egészségügyi ellátási szerződésben** az egészségügyi szakellátási kötelezettség teljesítését vállaló egészségügyi közszolgáltatásért felelős szerv vagy más fenntartó, illetve egészségügyi szolgáltató kötelezettséget vállal arra, hogy a helyi önkormányzat ellátási kötelezettségébe tartozó közszolgáltatások közül a szerződésben meghatározott szolgáltatásokat folyamatosan, a jogszabályokban és az egészségügyi szakmai szabályokban előírt szakmai színvonalon, területi ellátási kötelezettséggel nyújtja, felvállalva a fenntartásával járó költségeket.

Amennyiben a helyi önkormányzat a feladat ellátásával közvetlenül más szolgáltatót bíz meg **feladatátadási szerződés** keretében, a szolgáltató a helyi önkormányzat egészségügyi szakellátási kötelezettsége körébe tartozó egészségügyi szolgáltatást a helyi önkormányzat tulajdonában levő

létesítményben, illetve eszközökkel nyújtja. Ez esetben a fenntartás költségei továbbra is az önkormányzatot terhelik.

A helyi önkormányzat a fentiekben ismertetett módokon szabadon dönthet a feladat teljeskörű vagy részleges átadásáról, ezen joga gyakorlásában az Eftv. más módon nem korlátozza.

Ismereteink szerint a Vas Megye Önkormányzatának Közgyűlése és Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 2006 decemberéig eredményesen működött együtt a minőségi egészségügyi ellátás biztosítása érdekében. Az együttműködési megállapodás keretében a városi önkormányzat szolgálati lakásokat biztosított a Markusovszky Kórházban dolgozó orvosok részére és jelentős összegeket fordított a Kórház műszerfejlesztésére. Az együttműködési megállapodás azonban 2006. december 31-én lejárt, és meghosszabbítására nem került sor.

A Város vezetése ezért határozott úgy, hogy az egészségügyi ellátás magas színvonalának megőrzése, valamint a város lakosai számára a szakellátáshoz való hozzájutás megfelelő biztosítása érdekében, megvizsgálja egy szombathelyi székhelyű járóbeteg szakellátórendszer létesítésének lehetőségét, és tárgyalásokat kezdeményez a városban működő járóbeteg szolgáltatókkal.

A Minisztérium csak javasolni tudja Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata és Vas Megye Önkormányzatának Közgyűlése, mint intézmény tulajdonos és egészségügyi szakellátási kötelezettséggel rendelkező fenntartó számára, hogy a lakosság egészségügyi ellátásának megfelelő biztosítását szem előtt tartva próbáljanak meg együttműködni, ahogyan azt példamutatóan a korábbi években is tették.

Kérem válaszom szíves elfogadását.

Budapest, 2009. május „7” „,



Üdvözlettel:

Dr. Székely Tamás